

ЗАТВЕРДЖЕНО
Генеральний директор
ТДВ «НІКО Страхування»



Константінов Ю. Б.

«14» січня 2020 р.

Зміни

**до Правил добровільного страхування від нещасних випадків
№11 від 03.11.2006 року**

м. Київ

1. Внести зміни до пункту 13.3 Правил добровільного страхування від нещасних випадків №11, затверджених 03 листопада 2006 р., (далі – Правила страхування) виклавши в наступній редакції:

«13.3. У разі дострокового припинення дії Договору страхування за вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії Договору, з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, які складають 60% страхового платежу та фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов договору страхування, то останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю.»

2. Внести зміни до пункту 13.4 Правила страхування виклавши в наступній редакції:

«13.4. При достроковому припиненні дії Договору страхування за вимогою Страховика Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору страхування, то Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням витрат на ведення справи, які складають 60% страхового платежу та фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором страхування.»

3. Внести зміни до пункту 13.5 Правила страхування виклавши в наступній редакції:

«13.5. Договором страхування може бути передбачений інший розмір нормативних витрат на ведення справи Страховика для застосування згідно п.п.13.3. та п.13.4., але не більше 60% від суми страхового платежу.»

4. Внести зміни до пункту щодо нормативу витрат на ведення справи, Додатку №1 Правил страхування, виклавши в наступній редакції:

«Нормативні витрати на ведення справи складають 60% від величини страхового тарифу.»